
ΑΓΩ ΝΙΣΤ ΙΚΗ ΣΥΣ ΠΕΙΡ ΩΣ Η ΥΓ ΕΙ ΟΝΟ ΜΙΚΩ Ν ( Α .Σ .Υ . )  ΠΓ Ν Ι  
                                                     (Στηρίζεται από  το )                                     

ΠΕΜΠΤΗ 12 
ΝΟΕΜΒΡΗ 

Συγκέντρωση 12:00 στην είσοδο του ΠΓΝΙ  
Στάση εργασίας 12 έως 1μμ

 

Πανελλαδική Μέρα Δράσης για την Υγεία   

 Συναδέλφισσες-οι,   η λειτουργία του ΠΓΝΙ και η εργασιακή μας ζωή ανατράπηκαν για 2η φορά μέσα σε 8 μήνες. 

Αυτή τη φορά όμως δεν υπάρχουν δικαιολογίες που να μπορεί κανείς να «καταπιεί». Το άνοιγμα του τουρισμού 

με βάση τα «πρωτόκολλα του κέρδους» και  εγκληματική απουσία ελέγχων σε 2 εργοστάσια και 2 γηροκομεία 

«αναποδογύρισαν» το ΠΓΝΙ και «ξεγύμνωσαν» την ελλειπή προετοιμασία όλων των δομών υγείας στην Ήπειρο. 

Η κύρια ευθύνη της κυβέρνησης να προετοιμαστεί το σύστημα υγείας, για την αντιμετώπιση και των covid και των 

μη covid περιστατικών στο αναμενόμενο 2ο κύμα, κρύφτηκε πίσω από τις κραυγές για την «ατομική ευθύνη» Η 

προοπτική επαναλαμβανόμενων lockdown, σε συνδυασμό με τις επιπτώσεις της οικονομικής κρίσης, προδιαγράφουν 

ΤΙΣ ΘΥΣΙΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΑΠΑΙΤΗΣΟΥΝ ΑΠΟ ΕΜΑΣ  και πάλι, για να σωθούν τα κέρδη των επιχειρηματικών ομίλων.  

ΔΕΝ ΘΑ ΤΟΥΣ ΤΟ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ και ΘΑ ΑΠΑΙΤΗΘΕΙ ΣΚΛΗΡΗ ΜΑΧΗ ΑΠΟ ΕΜΑΣ. 
Αντί για λήψη ουσιαστικών μέτρων για την προστασία 

της υγείας σε σχολεία, εργασιακούς χώρους και δομές 
πρόνοιας, μοιράζουν δις ευρώ σε επιδοτήσεις και 
φοροαπαλλαγές στους επιχειρηματικούς ομίλους 

Αντί για μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, με 
επείγουσες διαδικασίες και μονιμοποίηση των 
συμβασιούχων συναδέλφων, ανέστειλαν τις κανονικές 
άδειες και προχωρούν σε υποχρεωτικές μετακινήσεις. 

Αντί για ενίσχυση των μέτρων προστασίας σε 
υγειονομικούς και ασθενείς, παραβιάζουν ακόμη και αυτά 
τα ανεπαρκέστατα υγειονομικά πρωτόκολλα. 

Αντί για ενίσχυση των μονάδων Πρωτοβάθμιας 
Φροντίδας Υγείας με προσωπικό και εξοπλισμό για να 
συμβάλλουν στην πρόληψη εξάπλωσης της επιδημίας και 
την αποσυμφόρηση των νοσοκομείων, παραδίδουν τον 
εργαστηριακό έλεγχο στα ιδιωτικά εργαστ. κέντρα. 

Αντί για επίταξη ιδιωτικών μονάδων και 
αυτοαπασχολουμένων ιατρών, περικόπτουν τακτικά 
χειρουργεία και μετατρέπουν τα δημόσια νοσοκομεία σε 
νοσοκομεία «μιας νόσου», για να εξασφαλίσουν νέα 
πελατεία στους ιδιοκτήτες ιδιωτικών κλινικών. 

Αντί για επέκταση του ανθυγιεινού επιδόματος και 
ένταξη στα Βαρέα Ανθυγιεινά Επαγγέλματα, αξιοποιούν 
την επιδημία για να «ξεφορτωθούν» όσα δικαιώματα μας 
έχουν απομείνει. 

Απέναντι μας δεν είναι μόνο ο «αόρατος» εχθρός 
αλλά και ο ορατός, αυτός που γνωρίζουμε καλά, γιατί 
ευθύνεται για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε  

Πρόκειται για την πολιτική που θεωρεί «σπατάλη» 
την προμήθεια επαρκών μέσων ατομικής προστασίας και 
«ιδεοληψία» την πρόσληψη μόνιμου προσωπικού. Που 
την ίδια στιγμή που επιβάλλει lockdown, προωθεί 10ωρα  
εργασίας, πτώχευση φυσικών προσώπων και περιορισμό 

της συνδικαλιστικής δράσης με αύξηση της καταστολής. 
Που εξασφαλίζει ότι οι επιχειρηματικοί όμιλοι θα 
πληρώνουν λιγότερο από το 5% των φορολογικών 
εσόδων ενώ αφήνει ακάλυπτο μεγάλο μέρος  ανέργων 
από εισόδημα. 

Με παραλλαγές της ίδιας πολιτικής, όλες οι 
κυβερνήσεις ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ υλοποιούν την 
στρατηγική της  ΕΕ, σύμφωνα με την οποία η υγεία είναι 
«ατομική ευθύνη» και η υγειονομική περίθαλψη 
εμπόρευμα που υπόκειται στους νόμους της αγοράς. 

Με αυτήν την πολιτική, τις πολιτικές δυνάμεις που  την 
υλοποιούν και τους επιχειρηματικούς ομίλους που την 
απαιτούν, χρειάζεται να συγκρουσθούμε, για να 
εξασφαλίσουμε το προσωπικό και τον εξοπλισμό, που 
χρειαζόμαστε για προστατέψουμε  την Υγεία μας. 

Δε θυσιάζουμε την Υγεία και τα δικαιώματα μας                        
για τα κέρδη των επιχειρηματικών ομίλων 

►Μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού με 
επείγουσες διαδικασίες. Μονιμοποίηση όλων των 

εργαζομένων με ελαστικές εργασιακές σχέσεις 

►Περιοδικός έλεγχος των υγειονομικών για covid19, test 

σε κάθε ασθενή που εισάγεται στο ΠΓΝΙ.  

►Επίταξη ιδιωτικών μονάδων υγείας και ένταξη τους στο 
κρατικό σχέδιο για την αντιμετώπιση της επιδημίας 

►Να ανακληθεί η απόφαση για την περικοπή των 
τακτικών χειρουργείων 

►Επέκταση του ανθυγιεινού επιδόματος. Ένταξη στα 

ΒΑΕ όλων όσων εργάζονται σε αντίστοιχες συνθήκες 

►Ουσιαστικά μέτρα προστασίας στα σχολεία, τους 

μαζικούς χώρους δουλειάς και τις δομές πρόνοιας. 

Συνεχίζουμε τον αγώνα με μαζική 
συμμετοχή στην Πανεργατική Απεργία, 

στις 26 Νοέμβρη.
 


